

TV版

芳呈企業 最硬的企業 最暖的善行

李明芳 真心母女娃 義賣助弱勢 推廣孝道

文、攝影／洪詩茵 部分圖片提供／芳呈企業



娃玩偶＋蜜粉背包」，推出國內免運費一千四百元的暖心優惠價，每售出一套即捐出一百元給社團法人高雄市濟心慈善會，協助該會持續發展公益活動。

立志成為知恩圖報的人

來自眷村的李明芳，學生時期，父親為了籌措她的學費，退休後還到傢俱工廠當搬運工，工作時被天車上的木頭砸傷、住院治療，家境頓時陷入困境，「感謝在我們最困難的時刻幫爸爸繳醫療費用的陳叔，以及幫我繳學費的同學！」過往的點點滴滴及父親的話語，讓她立志要成為一個善良而知恩圖報的人。

學生時期父親住院，創業階段母親生病、被人倒帳、丈夫生病，總說「人生很苦」的李明芳，經友人的介紹，

在黃先生家品嚐到可以讓檸檬由酸變甜的神秘果，即決定以其諧音創立自有品牌 SANBEEGLA[®]（賞蜜□），她說：「因為我希望人生可以翻轉由酸變甜。」

然而生命無法預測，為了愛吃鳳梨酥又因病而無法多吃的母親，李明芳吃遍全台的鳳梨酥，希望為媽媽量身訂做一款她能吃的鳳梨酥，可惜的是，當鳳梨酥研究完成，她媽媽卻過世了！傷心的她在左右鄰居「媽媽不在了，妳更該將這款鳳梨酥分享給更多人」的鼓勵下，決定讓這款鳳梨酥上市，並以自己部落格名稱「小芳真心的店」中的「真心」兩字為品牌命名。因為愛，獲得許多平面介紹及華視獨家報導，更在機場免稅店上架，甚至有老老闆購買一百盒真心鳳梨酥作為中秋節禮。

個玩螺絲、拉釘等五金的「硬」女人——芳呈企業副總經理李明芳

小姐，擁有一顆最柔軟的心，即便當盡世間百苦，這兩年更因疫情影響，公司營運困難、收入歸零，仍願意放送溫暖，原本每套售價三千元的「真心母女



芳呈企業歡迎大家洽詢「真心家族」圖像授權，也可以幫忙創作喔！

設計真心家族 傳承家的情感

媽媽的過世，始終是李明芳心中的痛，當時到德國出差的她，在趕搭子彈火車的過程中，遺失了朋友致贈的娃娃，回到台灣之後，纏綿病榻一個多月，德國友人為了鼓勵她，



為美國與英國客戶設計角色圖像授權旅行運動高爾夫背包。



因應疫情設計有激勵意涵的圖樣，並製作成馬克杯與帽T，傳達正面精神。

為我與媽媽都喜歡吃○○粉圓，還有本業是螺絲拉釘五金」，五金專利就是「Oneyomba（蜂巢）」，代表不忘本、甜甜蜜蜜的意思。

對李明芳來說，真心母女娃象徵她與媽媽之間的情感，代表母愛的偉大，她希望透過真心母女娃推廣「孝順」的初心，也期許藉此喚起現代人對「家」的情感，傳承家庭的信念。

為了讓「家」的概念更加完整，李明芳陸續將原生家庭成員虛擬卡通化，包括：阿里爸、珠兒姊、星星弟，打造一個完整的「真心家族」，並發想創作「真心家族冒險故事」，與東方大學產學合作，製作「真心母女娃穀倉樂園冒險故事中文版」3D動畫，於台灣國際創新發明設計競賽獲得金牌獎，到法國坎城參加影視節展覽帶去英文版動畫，並曾於高雄馬玉山觀光工廠參與文創聯展

以平面創作加上互動式裝置曝光。

以創作出《哈利波特》的JK羅琳為目標，李明芳對「真心家族」文創事業寄望深遠，仍持續發想創作「真心家族穀倉樂園冒險故事」，並且將由真心家族第一代進化到第二代的故事故，串連台灣景點，預計將推出中英文繪本故事，並且拍攝成電影，或者是製作成動畫，希望真心家族未來可以成為家喻戶曉的卡通人物，也藉此讓台灣被全世界看見。



李明芳與鴻海郭台銘董事長同為外省小孩，「圓夢路上感恩您陪伴我，我的假想敵人、心靈導師！」

真心母女娃 最佳公益代言人

真心母女娃是台灣第一對以母女為發想的原創IP／虛擬偶像代言人，從虛擬到實體化，蜜圓媽吉祥物的誕生，起因於李明芳回饋社會的初心。她指出：「當初，阿福食物銀行希望籌措一五〇萬善款，於偏鄉地區設置食物冰箱。募款活動需要吉祥物代言人，但是阿福食物銀行沒有吉祥物，雖然他們曾試圖尋找其他吉祥物，但又負擔不起相關費



歡迎邀請蜜圓媽吉祥物擔任活動代言人，蜜圓媽有愛有故事！

用。得知此事後，秉持助人的善念，我毅然扛起這個責任，自掏腰包研發蜜圓媽吉祥物，並讓蜜圓媽吉祥物擔任阿福食物銀行的代言人。」

真心母女娃的公益之路由此展開，不僅是阿福食物銀行的指定代言人，更曾代言高雄福華名品「校長說故事」走人「生光明路」活動，並參與高雄市慈善團體聯合總會愛心園遊會、高雄市議會寒冬送暖、佛光山普賢寺三好夏令營、及春陽心關懷情公益園遊會等活動，至今成功出席十九場代言活動，致力推廣惜食惜福及弱勢關懷的理念。

「真心家族」家庭成員包括蜜圓媽、蜜粉妹、阿里爸、珠兒姊及星星弟，每一個角色都是李明芳心目中家人的模樣，也是那個純真美好的年代，觸動人心的家庭樣貌。

◆**阿里爸**：老兵芋頭，愛家、愛太太、愛孩子，會燒菜做飯、做家事，喜歡吃

紅燒豬肉，熱心服務村民的村幹事。
◆**蜜圓媽**：番薯，嗓門大，常做包子、饅頭、蔥油餅，包餃子，分享給左右鄰居，愛乾淨、會打扮，不認識字，非常有愛心。

◆**珠兒姐**：聰明美麗善良，不愛念書，喜歡打扮，追求者多，會存零用錢買自己喜歡的服飾，喜歡看漫畫小說，不愛做家事。

◆**蜜粉妹**：口頭禪：真奇怪，喜歡念書，很有正義感，善良孝順，愛哭鬼，做事情負責任，是爸爸的好幫手，長大後希望當個成功的女企業家。

◆**星星弟**：喜歡打小報告，集三千寵愛於一身，爸爸當他是寶貝，媽媽也當他是寶貝，要什麼有什麼，不喜歡上學，熱愛運動，游泳比賽常得獎。

芳呈企業提供真心家族所



替日本客戶設計娃娃車椅套、男 & 女用包等角色授權產品。



真心母女娃 公益優惠價 1400 元

內容物：蜜圓媽、蜜粉妹絨毛玩偶+蜜粉妹絨毛背包

有愛、有溫度、有故事，讓真心母女娃陪伴您、溫暖您，做您的好朋友。

* 每售出一套即捐贈 200 元給社團法人高雄市濟心慈善會。

* 購買服務專線：0936-419022

* Line ID：sanbeecle

有角色圖像授權及蜜圓媽吉祥物活動代言，圖像授權產品配合品項多元，包括：鑰匙圈、開罐器、棒棒糖、T恤、紙袋、貼紙、文具袋等等，曾替日本客戶設計包包、娃娃車椅套，為義大利連鎖咖啡廳設計馬克對杯，最近更替美國與英國客戶設計旅行運動高爾夫背包，近期並因應疫情設計「保持正面挺過疫情寒冬」圖像，製作成馬克杯與帽T，希望藉由真心家庭的正向力量，陪伴大家一起挺過疫情寒冬。

一切始於善，李明芳相信，蜜圓媽小時候總對她說的話「心好路就寬」，阿里爸教育她「要孝順善良，知恩圖報」，希望大家能夠踴躍支持真心母女娃，傳遞孝順精神，為公益盡一分心。